

《肛泰中国行》走进济南

中华医学基金会 200 万基金免费用于泉城肛肠病检查

免费检查报名热线：0531-62301111

由中华医学基金会主办的“肛泰中国行”肛肠疾病防治免费检查工程，得到了中国肛肠病研究院，中国医学会肛肠分会的大力支持，同时得到省内各大媒体的关注；检查活动开始便受到泉城市民的一致推崇，检查进入第三天已有362名泉城市民参与本次检查，获得了一次权威、科学、系统的肛肠健康免费检查，并可申请中华医学基金会高额医疗援助。据悉，本次检查活动截至12月底，为此，中华医学基金会副主任李少伯提醒广大市民朋友：为了保证本次检查质量，避免扎堆，广大市民朋友最好拨打0531-62301111免费检查电话提前报名，参加检查的同时还可享受到来自中国肛肠病研究院数十位著名肛肠专家的亲自主持。



《肛泰中国行》肛肠疾病防治免费检查工程新闻发布会现场

中华医学基金会200万情定 济南肛泰医院的理由？

◆首先全国品牌优势让肛泰脱颖而出

肛肠疾病种类繁多，症状相仿，如果没有先进的检查设备，仅凭粗略的检查，可能产生误诊、漏诊，给患者带来更多的痛苦。要防止这种情况，最好采用科学的检查方法和先进的诊疗设备，而济南肛泰肛肠医院完全具备这些条件。选择品牌连锁医院——济南肛泰肛肠医院作为本次普查活动的唯一定点医院，是经过严格的审核认定的。首先，连锁医院医生队伍资质、医疗设备、诊疗技术、医疗服务等都非常符合提供医疗援助的条件。

◆检查定点医院需要专业的平台为依托

要完成参与人数众多的多种肛肠检查项目和肠镜检查，工作量大，而全国品牌连锁的专业肛肠具有医院提供一站式服务的能力，让检查流程更节省时间，具有很大的优势，所以我们最后选定济南肛泰肛肠医院作为本次检查的定点医院。国内外最新肛肠诊疗系统的应用需要一个专业的医院平台为依托，同时发挥中华医学基金会的优势，实实在在为百姓检查疾病，提供医疗补助，为百姓肛肠健康保驾护航。

◆专家实力，首屈一指

本次肛肠病防治免费检查工程得到了中华中医药学会肛肠专业委员会会长、博士生导师，李国栋教授。中国肛肠病研究院秘书长：田健利。山东省医学会中西医结合学会肛肠专业委员会姜春英教授以及国内数十位著名肛肠专家的全力支持。济南肛泰肛肠医院拥有全国肛肠学会理事：吴斌院长。中国医科大学国际医学博士张玉文教授、毕业于北京白求恩医学院副教授苏德魁主任等领衔的权威专家团队亲诊，技术实力百姓放心，同时作为中国肛肠病研究院临床单位，同多个权威机构建立了强大的专家共享及交流平台，成立了技术研究中心。医院积极聘请临床经验丰富、医术精湛、医风严谨、亲和力强的权威专家坐诊，通过强强联合和高素质人才的引进，广大患者在家门口便能享受来自全国一流专家、一流水平的专业诊疗服务。

◆诊疗水平，国内领先

作为一家拥有十几家全国品牌连锁性质的专科医院，医院致力于肛肠病的诊疗及研究，成立之初就引进省内第一台升级版韩国 Dr. camscope 肛门镜系统及第3代日本奥林巴斯电子肠镜系统；同时医院还拥有美国智能 PPH 技术、HCPT 微创技术、痔切闭术、多普勒痔动脉结扎术、肛泰可视套扎术等十几项国际最新诊疗技术；现代医院综合实力最基础的体现就是诊疗设备，而全国品牌连锁医院现代化的肛肠诊疗设备一应俱全，为肛肠患者得到全面、精确、科学的治疗提供了强有力的保障！

◆肛肠检查，品质见证，全民行动

肛泰人一直以来坚持不懈地将公益事业作为医院的社会责任。也正是这种责任和专业的平台得到了中华医学基金会认可和支持，从全省数十家肛肠医院中脱颖而出，获得本次检查的承办权。使济南肛泰肛肠医院通过肛肠病免费检查、肛肠病援助基金、知名肛肠专家会诊等多种形式向社会表达爱心，展现一个全国知名肛肠专科连锁品牌的形象和责任。我们深知肛肠疾病的防治不单单是一个单位或一些人的事，只有全社会共同努力，才能使肛肠疾病得到科学的防治。中华医学基金会主办的“肛泰中国行”肛肠疾病防治免费检查工程活动持续两个月，肛肠病免费检查及诸多手术高额优惠项目。如此大型的惠民活动，在我国的医疗界实属罕见。目前活动正在火热进行，广大市民朋友可把握机会参与这一健康盛事。

市民回应热烈医院排队就诊

初入医院，要不是漂亮大方的导医热情的接待，还真以为自己置身于星级宾馆，挂号处的患者排起了队，据介绍，从普查第一天开始就出现这种情况，大多数都是冲着免费检查和高额的医疗援助来的。“同样是看病，有中华医学基金会提供资金免费检

查，又有高额医疗援助，为什么不趁早治疗呢？”简单朴实的话语道出了市民的心声，在检查和化验室的诊室外，同样排着等待检查的人群，有的手中还端着导医刚刚递上的热水，看着报纸，看似轻松的样子却不时看一下排在前面的还有几个人。



“肛泰中国行”肛肠病检查现场

市民对肛肠健康重视程度令人担忧

通过普查结果来看，市民对肛肠健康的重视程度令人担忧。刚做完检查的王晶今年十九岁，正在咨询中国肛肠病研究院院长田健利教授，王晶说一年前就发现自己的肠道不太对劲，因为既不疼也不痒，所以她一直没在意。以为像伤口愈合一样，可能自己就好了。最近感觉病情有点加重，就利用免费检查的机会做了一次检查，结果医生发现王晶的肛管直肠已经严重脓肿，只能通过手术治疗，王晶有点害怕，王晶的肛窦隐窝

比正常人深，容易积存异物，引发炎症，再加上没有及时发现治疗，已经从早期的炎症发展成了现在的脓肿和硬块。田健利教授提醒广大市民：“肛肠疾病需要早发现、早治疗，希望广大朋友在快节奏的现代生活中不要忘记关注自己的肛肠健康”。并呼吁广大市民朋友，尤其是已经有肛肠不适症状的患者，抽点时间，珍惜《肛泰中国行》肛肠病防治免费检查机会，做一个科学、系统、全面的肛肠健康免费检查。



“肛泰中国行”肛肠病检查启动仪式

最新肛肠疾病EES双镜筛查系统大显神威

本次活动启用最新肛肠疾病 EES 双镜筛查系统，来自韩国的升级版 DR. camscope 肛门镜和第三代日本奥林巴斯无痛电子结肠镜，EES 双镜筛查打破传统肛肠镜检查的弊端，可对肛肠内部深层病灶部位进行图像采集，实时诊断，能清晰、准确、直观地了解病情。所有受检者现场都能看出结果，痔核大小、脓肿程度等病情都能一目了然，极大地提高了检查的速度和诊断的准确性，EES 双镜筛查

系统在本次检查中大显身手。患者能从电子显示屏上清晰的看到肠道内部的每一个细微部位。看到检查结果正常，心里落个踏实，同时对检查仪器赞不绝口，打消了自己的疑虑，高兴地离院。对肛肠异常，有病变的患者，有中华医学基金会多种医疗援助，极大地减轻了他们的经济负担，中国肛肠病研究院的专家根据患者需求制定最佳的诊疗方案，并提供最大的手术医疗援助。



“肛泰中国行”检查定点医院授牌仪式

中华医学基金会“肛泰中国行”肛肠病免费检查援助项目

免费检查项目:(总价值 236 元)	专家挂号费、肛门指诊、清洁灌肠、韩国电子肛门镜。
肠癌筛查项目:优惠 100 元	中医大肠水疗、奥林巴斯电子结肠镜、直肠、结肠镜下检查。
检查范围:(原价 155 元,现价 120 元)	血型鉴定、常规心电图、快速血糖测定、乙肝五项、血常规、凝血四项。
肛泰疗法补助项目:	痔切闭术、肛泰超声介入术补助 300 元;HCPT 微创术补助 500 元;美国智能 PPH 微创术补助、多普勒痔动脉结扎术补助 1000 元。
诊疗范围:	内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、肛周湿疣、肛乳头肥大、直肠脱垂、肛乳头纤维瘤、直肠息肉、直肠肿瘤、结肠炎等肛肠疾病。
免费检查对象:	大便带血、便痛、肛门疼痛、肛门痒痒、肛周流脓、肿物脱出、肛门潮湿、肛门坠胀、肛门有异物、黑便、腹痛、腹泻、便秘等肛肠病患者。

免费检查时间：2010年11月1日-12月30日 免费检查定点医院：济南肛泰肛肠医院



中华医学基金会授予济南肛泰医院 200 万检查基金